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PŘÍSEČNÁ
Vážení spoluobčané,
jak jste jistě všichni zaregistrovali, stavební sezóna je i v naší obci v plném proudu. V květnu jsem během jednoho dne napočítal 
dokonce šest souběžně pracujících bagrů na zvelebování naší obce. 😀
• Ve spolupráci s ŘSD se nám podařilo dotáhnout do konce opravu účelové komunikace k Sedmi špicím.
• Opravili jsme vpust naproti bývalé hasičárně a rozšířili krajnici na místní komunikaci mezi domy č.p. 12 a č.p. 13.
• Rekonstrukce vodovodu na p.č. 1502/1, která se právě dokončuje, bohužel přinesla omezení nejen pro vlastníky přilehlých 

nemovitostí. Musely se řešit (jako téměr na každé stavbě) problémy a neočekávané situace, ale v konečném součtu jsme s 
průběhem prací spokojeni. Právě v souvislosti s touto stavbou jsme v zastupitelstvu schválili, že nebudeme zbytečně vynakládat 
finanční prostředky cca 0,4 mil. Kč na prozatímní opravy asfaltových povrchů v místě výkopů. Chtěli bychom provést celkovou 
rekonstrukci komunikace včetně jejího rozšíření a vyřešení odvodnění. Musíme ovšem počkat, až se výkopy stabilizují a sednou, 
minimálně do podzimu. Do té doby budeme průběžně provádět dosypávání výkopů a prosím všechny o trpělivost a ohleduplnost 
při projíždění tímto úsekem.

• Nechali jsme vysázet zeleň na dětském hřišti. I tady jsme výsledkem potěšeni. 
Na podzim budeme s výsadbou zeleně pokračovat kolem hlavní silnice a od 
bývalé školky k zástavbě podél místní komunikace.

• Byla dokončena 1. fáze přístřešku pro kontejnery – asfaltová plocha.
• Opravili jsme výtluky na místních komunikacích a u zastávky autobusu.
• Na hasičské nádrži bylo nainstalováno nové zábradlí. Před tím jsme nádrž opět 

vyčistili a zrevidovali zatrubnění potoka. Výsledek kamerových zkoušek nás 
potěšil, nebyly nalezeny žádné závady.

• Vysoutěžili jsme zhotovitele na opravu místní komunikace, včetně doplnění 
osvětlení a úpravu odvodnění v části Za tratí. Nejnižší nabídku podala firma 
Swietelsky, a i když žádáme o dotace z MMR, domluvili jsme se na ministerstvu, že můžeme začít s prováděním prací před 
vyhodnocením dotačního titulu. Budou nás tedy opět čekat další omezení, ale výsledek bude stát určitě za to. 😀

• Vyslyšeli jsme návrh na doplnění dětského hřiště o nové herní prvky, objednali je a již brzy je přijedou instalovat.
• Současně s probíhajícími akcemi připravujeme další rekonstrukce a přeložky inženýrských sítí, výstavbu chodníků kolem hlavní 

silnice v intravilánu obce. Viz na dalších stranách zpravodaje.
• Konečně jsme dosáhli pokroku s územním plánem a Ing. Arch. Daněk předal návrh včetně zapracování připomínek na odbor 

územního plánování, který co nejdříve stanoví termín veřejného projednávání.
• Služba zajištění obědů pro seniory s příspěvkem od obce už běží a podle ohlasů jste spokojeni.
• Máme za sebou další kulturně společenské akce, které se opravdu vydařily, ale o tom až na dalších stranách zpravodaje.
V souvislosti s výstavbou a pořádáním kulturně, společenských akcí jsme zaznamenali i připomínky, že se toho dělá až moc a že 
ne všechny akce pro občany by měly být bezplatné. Samozřejmě nechceme zdecimovat obecní rozpočet. Příjmy máme díky 
hernám stále větší než výdaje. A to i přes všechny investiční akce, které probíhají. Důvodem, proč s investičními akcemi 
neotálíme, je zřejmý. Jistě jste zaznamenali, že se v rámci úspor státního rozpočtu čím dál častěji a hlasitěji hovoří o slučování 
menších obcí. Samozřejmě budeme stále bojovat za svou samosprávnost a pevně věříme, že ke slučování nikdy nedojde. Ale 
kdyby k tomu mělo rozhodnutím státu dojít, tak nechceme, aby naše finanční prostředky převzala např. Zlatá Koruna či Český 
Krumlov a my je pak o každou korunu na opravu naší obce museli žádat. Proto je třeba rozumně investovat co nejvíce do rozvoje 
obce, do obnovy inženýrských sítí atd. Co se týká bezplatných akcí pro občany, tak si je třeba uvědomit, že větší města finančně 
podporují nejen nejrůznější aktivity jako např. festivaly, slavnosti, setkávání, ale také divadla, školy, bazény, veletrhy, sportoviště, 
sportovní kluby atd. My nic takového nemáme, proto mi v rámci udržování místní komunity připadá správné pořádat výlety, setkání 
občanů, Májky, sousedské turnaje apod. A dokud bude příjem z heren takový, jaký je, tak zůstanou i nadále bezplatné, případně 
se symbolickým příplatkem. Mým cílem je, aby nám lidé z obce neodcházeli, ale byli hrdí na to, že žijí na vesnici a že i na vesnici 
to může žít.
Už se na vás těším při setkání rodáků, občanů a přátel obce Přísečná, kde určitě bude prostor k neformálním rozhovorům, ale i 
na vaše podněty, připomínky, nápady, … Samozřejmě jsem rád, že od řady z vás slyšíme slova chvály na to, jak se snažíme obec 
vést, pro zastupitele je to největší odměnou.
         Jiří Němeček

Chcete být informováni o aktuálním dění v obci? Stáhněte si mobilní aplikaci „V OBRAZE“



Z obsahu čísla:

Dne 6. 6. 2023 proběhlo zasedání Zastupitelstva obce Přísečná za účasti všech sedmi 
zastupitelů a jedenácti občanů obce. Jednání bylo zahájeno v 18:05 hodin v zasedací 
místnosti Obecního úřadu v Přísečné.

Na začátku jednání byla určena zapisovatelka a dva ověřovatelé zápisu. Poté byl 
schválen program zasedání a starosta seznámil přítomné s plněním úkolů vyplývajících 
z usnesení přijatých na posledním zasedání zastupitelstva: výběrové řízení na dodání 
traktoru včetně příslušenství proběhlo - vyhrála firma PERAGRO za cenu  2.323.950,- 
Kč s DPH, výběrové řízení na opravu místní komunikace Za tratí proběhlo - vyhrála 
firma Swietelsky za cenu 3.256.202,67 Kč s DPH, smlouva na dodání krytého 
kontejnerového stání byla uzavřena,  smlouva na dodání elektronické úřední desky 
uzavřena nebyla z důvodu nezískání dotace.

Ve třetím bodě jsme schválili závěrečný účet obce za rok 2022 a Zprávu o výsledku 
hospodaření za rok 2022. Přezkoumání hospodaření Krajským úřadem Jihočeského 
kraje proběhlo bez závažnějších chyb a nedostatků. Byl zmíněn pouze jediný 
nedostatek méně závažného charakteru z průběžného přezkoumání, které proběhlo 
dne 15. 8. 2022. Chyba se týkala schválení závěrečného účtu obce za rok 2021, kdy 
nebyla současně schválena Zpráva o výsledku hospodaření za rok 2021.

Ve čtvrtém bodě předsedající předložil zastupitelstvu účetní závěrku obce za rok 2022 
sestavenou ke dni 31. 12. 2022, která byla následně schválena.

V pátém bodě jsme schválili přijatá nápravná opatření k odstranění chyb a nedostatků 
z dílčího přezkoumání hospodaření. K nápravě došlo schválením závěrečného účtu 
včetně Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření v souladu se zákonem.
 
Bod šestý se týkal rozpočtové změny č. 2/2023. Konkrétně se jednalo o výdaje  spojené 
s úpravou koryta potoka ve výši 44.000,- Kč a svozu odpadů ve výši 1.000,- Kč. Ke krytí 
nákladů byly na straně příjmové zaúčtovány  příjmy z úroků ve výši 45.000,- Kč. Změnu 
rozpočtových opatření vzalo zastupitelstvo na vědomí. 

Bod sedmý se týkal rozpočtové změny č. 3/2023. Jednalo se o výdaje na kamerový 
monitoring zatrubnění potoka ve výši 7.000,- Kč, na opravu kanalizační šachty ve výši 
20.750,- Kč, náklady na dopravu kameniva na úpravu koryta potoka ve výši 6.050,- Kč, 
náklady na ostatní záležitosti kultury (obecní zabijačka) ve výši 5.000,- Kč a náklady na 
lékarničky ve výši 1.200,- Kč. Ke krytí nákladů byly na straně příjmové zaúčtovány  
příjmy z úroků ve výši 40.000,- Kč. Změnu rozpočtových opatření vzalo zastupitelstvo 
na vědomí. 

V osmém bodě jsme schválili rozpočtové opatření č. 4/2023. Jednalo se o změnu 
paragrafu u opravy komunikace za tratí, navýšení finančních prostředků na projektové 
dokumentace, na dovybavení dětského hřiště a na komunální služby a rozvoj území.

Bod devátý se týkal rozpočtové změny č. 5/2023. Jednalo se o výdaje na těžbu dřeva 
ve výši 17.680,- Kč, na ostatní záležitosti kultury ve výši 15.000,- Kč, výdaje na ostatní 
služby ve výši 2.320,- Kč a platba daně z příjmu ve výši 4.820,- Kč. Ke krytí nákladů byly 
na straně příjmové zaúčtovány  příjmy z daní právnických osob ve výši 39.820,- Kč. 
Změnu rozpočtových opatření vzalo zastupitelstvo na vědomí.

V desátém bodě jsme schvalovali nákup elektronické úřední desky od firmy Galileo 
Corporation s.r.o. Vzhledem k tomu, že se jedná o produkt přímo napojený a provázaný 
s webovými stránkami obce, není možné alternativní řešení. Průzkumem trhu jsme se 
ujistili, že předložená nabídková cena je přiměřená a naplňuje princip hospodárnosti.

V jedenáctém bodě předložil předsedající návrh a cenové nabídky na zřízení liniového 
odvodnění podél místní komunikace u č.p. 44, 47, 84 a 51. Nejnižší nabídku za 
250.575,25 Kč s DPH podala firma Swietelsky. Zastupitelstvo obce pověřilo starostu k 
uzavření smlouvy na liniové odvodnění s firmou Swietelsky.

Ve dvanáctém bodě jsme se zabývali zadáním PD na výstavbu a rekonstrukci 
komunikace pro pěší (chodník) v trase pozemní komunikace s vysokou intenzitou 

Z jednání zastupitelstva

Obecní úřad
Přísečná
Přísečná 25

381 01 Český Krumlov

IČO: 00246107
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E-mail:

ou.prisecna@mybox.cz

starosta@obecprisecna.cz

Oficiální stránky:

www.obecprisecna.cz
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Úterý 13:00-17:00 hod.

Starosta obce:

Jiří Němeček
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Jan Míka
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dopravy - u silnice I/39 v intravilánu obce Přísečná. Zastupitelstvo obce schválilo zadání vypracování PD dle návrhu pro 
stavební povolení včetně výkazu výměr a pověřilo starostu k uzavření smlouvy  v souladu se směrnicí o zadávání veřejných 
zakázek malého rozsahu.

Ve třináctém bodě byly předloženy varianty vedení Vltavské cyklostezky. Zastupitelstvo z předložených studii preferuje 
variantu č. 1 - pravobřežní, která vede jen okrajově naším katastrem po pravém břehu Vltavy.

Ve čtrnáctém bodě předsedající seznámil zastupitele se zněním smlouvy o spolupráci při zajištění zpětného odběru a 
zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství. Jednalo se pouze o změnu stávající 
smlouvy ve věcech současné legislativy. Smlouva byla schválena zastupitelstvem.

V patnáctém bodě předložil předsedající zastupitelům ke schválení soupis vícerpací č. 1 na prodloužení řádu (výměna 
litinového potrubí pod železniční tratí) ve výši 61.884,08 Kč včetně DPH a vícepráce č. 2 na propojení stávajícího vodovou 
ve výši 57.774,27 Kč včetně DPH na akci „Přísečná - rekonstrukce vodovodu na p.č. 1502/1“. Uvedené vícepráce byly 
zastupitelstvem schváleny.

V šestnáctém jsem se věnovali opravě místní komunikace nad obecním úřadem (v místě rekonstrukce vodovodu). Bylo 
navrženo, aby nebyly prováděny prozatimní výspravy asfaltovou směsí z rozpočtu akce na rekonstrukci vodovodu ve výši 
cca 400 tis. Kč a provedla se místo toho celková rekonstrukce komunikace. Zastupitelstvo obce schválilo vypracování PD 
na rekonstrukce místní komunikace pro ohlášení stavby včetně výkazu výměr a pověřilo starostu k uzavření smlouvy v 
souladu se směrnicí o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu.

V sedmnáctém bodě jsme schválili přijmutí daru od Svazku obcí Podkletí. Předmětem daru bylo venkovní fitness hřiště v 
pořizovací ceně 187.495,- Kč.

V osmnáctém bodě jsme stanovili náhrady za omezení užívání nemovitostí při umístění sítí a zařízení do silničních staveb 
a pozemků ve vlastnictví obce Přísečná. Protlak a podvrt 100,- Kč/bm. Překop vozovky 2.000,- Kč/případ. Uložení sítí do 
vozovky 100,- Kč/bm. Uložení sítí do ostatních pozemků 10,- Kč/bm. Sjezdy a nájezdy 1.000,- Kč/případ. Minimální výše 
poplatku 500,- Kč.

V devatenáctém bodě byli přítomní seznámeni s následujícími tématy:
• hospodaření obce - stavy na účtech
• smlouva na pronájem pozemků v místě hasičské dráhy a vedle bývalé hasičárny
• výsadba zeleně - další etapy, dotace CHKO
• žádosti o dotace - informace o nezískání dotací z Jihočeského kraje a podání žádosti o dotace na MMR
• opravy účelových komunikací k Sedmi špicím a ke skládce bioodpadu
• opravy místních komunikací na Býlavka a nad obecním úřadem
• zpomalovací prahy a obytné zóny
• územní plán obce
• dovybavení dětského hřiště o trampolínu a pískoviště
• rekonstrukce vodovodu v severní části obce 
• odpadové hospodářství
• společenské akce
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Informace pro občany
Popelnice na BIO odpad
Pokud budete mít ještě někdo zájem, neváhejte nás kontaktovat. Podmínky zůstávají nezměněné.
Stolní tenis
Pro občany obce je nadále možnost bezplatného používání stolu na stolní tenis v zasedací místnosti úřadu. 
Nová elektronická úřední deska
Dne 27. 6. 2023 bude nainstalována nová elektronická úřední deska na budovu obecního úřadu. 
Oprava místní komunikace Za tratí
Od 12. 6. 2023 začala firma Swietelsky stavební s.r.o. provádět stavební práce na opravě místní komunikace Za tratí. 
Termín dokončení je do 12. 8. 2023. Po dobu výstavby bude částečně omezen provoz. Omlouváme se za omezení. 
Hřiště na Petanque
Podél potoka za asfaltovou plochou u obecního úřadu bylo zřízeno hřiště na Petanque. V nejbližší době tam 
nainstalujeme box na petanquové koule a můžete si kdykoliv přijít zahrát.
Příspěvek na obědy pro seniory
Nabízíme seniorům možnost příspěvku na dovoz obědového menu. Bližší informace podá místostarosta obce p. Garaj 
tel.: 731 491 644.
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Z obsahu čísla:

Po stopách myslivosti
Kulturní akce
V sobotu dne 11. března 2023 se uskutečnila akce „Po stopách myslivosti“ na počest stého výročí vzniku celostátní 
myslivecké organizace „Českomoravská myslivecká jednota“. Akci uspořádaly společně obce Přísečná a Srnín, Myslivecký 
spolek  Přísečná a Spolek dobrovolných hasičů Přísečná. Účastníky „U Křížku“ v Přísečné přivítal předseda Mysliveckého 
spolku Přísečná, seznámil je s hranicemi Honitby Přísečná, její výměrou a organizací spolku. Dále informoval o výskytu 
druhů zvěře v honitbě, seznámil přítomné s plněním plánu lovu a uvedl počty mysliveckých zařízení (krmelce, kazatelny a 
posedy) v honitbě. Zmínil se také o problémech dnešní myslivosti, jako například škody zvěří na pozemcích, ale také škody 
na zvěři způsobené hustým provozem na hlavní komunikaci. Z terénu se všichni přesunuli k OÚ Přísečná, kde byla v 
zasedací místnosti připravena „poznávačka“ běžných druhů zvěře, stromů, keřů, bylin, hmyzu, ryb a skládačky celých 
rodinek lesní zvěře. Po úspěšném absolvování si děti odnesly různé upomínkové dárky jako omalovánky, pastelky, obrázky, 
kalendáře a pexesa. Následovala střelba ze vzduchovek na lovecké cíle nejen pro děti, ale i dospělé. Odměněni medailí 
(fidorkou) se všichni přesunuli po cestě z Přísečné na samotu „Bejlavka“. Tam byla připravena přednáška o myslivecké 
kynologii a zkouškách loveckých psů. Živě byla předvedena i některá lovecká plemena, jako například Irský setr, Německý 
krátkosrstý ohař, Borderteriér a Jezevčík drsnosrstý. Jako upomínku všichni dostali perníček ve tvaru jezevčíka. Dalším 
bodem programu bylo opékání špekáčků na ohni, po němž se účastníci vydali z Bejlavek do Rájova. V hostinci Na Kovárně 
v předsálí byla připravena malá výstavka loveckých trofejí. V restauraci pak následovalo promítání krátkých filmů o 
myslivosti a myslivecké kynologii. Na závěr byla podávána vynikající polévka z bažantích slepic a dančí guláš. 

Stavění Máje a čarodějnická maturita
V neděli 30. dubna se  sešli místní občané i několik  přespolních hostů  k tradičnímu stavění máje. Děti ozdobily špičku a 
věnec barevnými fábory a  v 17 hodin byla máj slavnostně vztyčena. Následoval  program pro děti - Čarodějnická maturita. 
Aby děti získaly maturitní vysvědčení a sladkou odměnu, musely splnil v všechny čarodějnické disciplíny, které jim byly v 
okolí obecního úřadu přichystány. Do setmění probíhala volná zábava, posezení u ohně,  hraní fotbalu. Po západu slunce 
program pro děti vyvrcholil Lampionovým průvodem obcí a strouhou podél železniční trati. Cestou děti objevily čarodějnici  
Bludimíru, kterou společně vhodily do ohně. Zábava dospělých pokračovala až do pozdních nočních hodin.  V letošním 
roce výborně fungovala samoobsluha v nápojovém baru, a tak si snad každý přišel na své.  😉



Zámek Schönbrunn a Vídeň
Na zájezd do Vídně jsme vyrazili 22. dubna v počtu 51 osob. Byl to náš první zájezd, tak i spočítání se pro nás bylo na 
počátku malým rébusem. :-D To byl ovšem poslední zádrhel, který se na tomto výletu objevil. Cesta proběhla bez 
komplikací. Během ní všichni posvačili bagetu, která byla spolu s nápojem „v ceně“. V 10 hodin jsme dorazili do Vídně. 
První byl na programu zámek Schönbrunn. Ten jsme si prohlídli zvenku i uvnitř. Vzhledem k tomu, že jsme prohlídku 
interiéru reprezentačních císařských apartmá měli rozdělenou do dvou skupin a měli jsme malý časový náskok, stihli jsme 
s paní průvodkyní nakouknout do rozlehlých zahrad zámku ještě před prohlídkou. Znovu jsme se do nich individuálně vrátili 
po prohlídce zámku. Ta proběhla prostřednictvím českého audioprůvodce.
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Odpoledne jsme se přesunuli do historického centra Vídně. Tou nás vyčerpávajícím způsobem provedla naše čiperná paní 
průvodkyně. Již v autobuse nás seznámila se spoustou zajímavostí. Detailně nám vysvětlila např. původ sachru a dvě 
verze. „Originální“ a „původní“ sacher. Takže nebylo divu, že jsme se na něj a vídeňský řízek tak těšili, že jsme se postupně 
z prohlídky vytráceli :-) Ti, co vydrželi až do konce, viděli Rathaus, parlament, náměstí Marie Terezie, Hofburg, luxusní ulice 
Kohlmarkt, Graben, Stephansplatz s monumentálním dómem sv. Štěpána, Albertinu, vídeňskou Státní operu,... Každý si to 
užil po svém. Byl to náš první společný „velký“ výlet. Připravovali jsme ho s velkým respektem. O to víc nás těšili spokojené 
tváře a slova chvály při vystupování v nočních hodinách v Přísečné! 



V sobotu 3. června jsme ke Dni dětí vyrazili v 5.00 hod na dětmi vybraný výlet do zábavního parku Legoland v Německu. Vzhledem 
k tomu, že se přihlásilo více lidí, než byla kapacita autobusu a větší se sehnat nepodařilo, rozhodli jsme se vypravit i hasičský 
automobil. Nikdo neměl to srdce někoho odmítnout ;-) Na cestu dostal každý výletník malou svačinku. K zábavnímu parku jsme 
dorazili  bez komplikací okolo 10. hodiny. Zbývalo tedy téměř 9 hodin rodinné zábavy. Ta byla v režii každého dle jeho gusta. Počasí 
bylo jak na objednávku. Po skvěle stráveném dnu jsme se všichni sešli v 18.30 hod. u vstupní brány na skupinové foto. Děti dorazily 
plni zážitků s úsměvy na rtech a legem v rukách. A všichni! Nikdo se neztratil, na nikoho se nečekalo, proto se i návrat do Přísečné 
stihl dle plánu do půlnoci.

Legoland

Sousedský turnaj v Petanque
V sobotu 13. května se v odpoledních hodinách uskutečnil 1. sousedský turnaj v petanque. I přes nepřízeň počasí si tento 
netradiční sport nenechalo ujít přes 30 soutěžících. I tak klidný sport dovedl některé vyhecovat k velké soutěživosti. 😆 V duchu 
fairplay a dobré nálady samozřejmě. Kdo by se po tak výborných specialitách z grilu zlobil. K výhře 1. ročníku gratulujeme  
Ivetě M. a Lukášovi V. 
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Z obsahu čísla:

Chodník u hlavní silnice

Oprava místní komunikace
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I když urgujeme ŘSD s výstavbou obchvatu, tak to vypadá, že se ho hned tak nedočkáme. Přednost má dálnice a dálniční 
přivaděč okolo Třebonína. Proto nám připadá rozumné vyřešit chodník kolem hlavní silnice pro zvýšení bezpečnosti chodců 
v obci. Chtěli bychom využít  dotačních prostředků 41. výzvy IROP - Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu. 
Žádost se musí podat nejpozději do 6.10. 2023, takže máme co dělat, abychom stihli vyřídit stavební povolení a žádost 
podat. Projektová příprava je v plném proudu a zatím vše probíhá podle plánu. Většinu problémů spojených s plánovanou 
výstavbou jsme již s dotčenými vlastníky nemovitostí za přítomnosti projektanta vyřešili. Ještě jsme se v PD rozhodli pro  
malou změnu, v níž bude chodník prodloužen směrem k dětskému hřišti. 

Většina z Váš jistě zná místní komunikaci od STK do Dolního Třebonína. Chtěli bychom v podobném duchu opravit a 
rozšířit komunikaci nad obecním úřadem směrem ke kolejím (tam co se nyní provádí rekonstrukce vodovodního řádu). Už 
jsme měli jednání s vlastníkem pozemku, kolem kterého povede zvýšená zpevněná krajnice (chodník) a máme jeho 
předběžný souhlas.  Chodník povede po levé straně od bytovky směrem ke kolejím. Víme, že logičtější by bylo umístit ho 
na druhou stranu kolem zástavby, ale s ohledem na umístění inženýrských sítí bude praktičtější vlevo. Realizace je 
naplánována na podzim tohoto roku, až si sednou výkopy po rekonstrukci vodovodu. Do té doby bude silnice trochu 
připomínat staveniště, ale než zbytečně utratit 400 tisíc za provizorní výspravy, je lepší chvilku se omezit a počkat na nový 
povrch.   



24. 6. 2023 
Setkání rodáků, občanů a přátel 
obce s živou hudbou a grilováním
12. 8. 2023 
Hasičská soutěž
Tradiční hasičská soutěž v Přísečné.

3. 9. 2023 
Loučení s létem
Výlet parníkem po Lipně.

14. - 15. 10. 2023 
Výlet do vinného sklípku na Moravu
Posezení  ve sklípku s živou hudbou, rautem a 
neomezenou konzumací vína. Ubytování v Penzionu 
pod Kraví Horou, Bořetice. Máme rezervaci pro 50 lidí.

4. 11. 2023 
Výlet za kulturou
Představení činohry v Národním divadle - Naši furianti. 
Již máme zakoupeno 50 ks vstupenek na sobotní 
představení od 14:00 hod. 
Přihlášky na výše zmíněné akce naleznete na 
webových stránkách obce a ve svých schránkách
11. 7. 2023.
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Kalendář akcí

Poděkování a gratulace
Děkujeme Jiřímu P. a Tomášovi K. za jejich reprezentaci na 22. ročníku 
etapového závodu dvojic „ZE SRNÍNA DO SRNÍNA“ a gratulujeme k vynikají-
címu prvnímu místu.
Tomáš K. nás reprezentuje i na ostatních závodech v okolí a všude si počíná 
výborně. Třetí místo obsadil na Římovském běhu pro úsměv, který se konal 
10. 6. 2023 a na Dubenském běhu pro dobrou věc dne 13. 5. 2023.

Poplatky za odpady
Připomínáme, že od 1. 7. 2023 bude poskytován svoz odpadů bezplatně.  
Svoz bude nadále probíhat na základě žetonů, abychom měli evidenci a 
množství vyváženého komunálního odpadu se nevymklo kontrole. V minulém 
zpravodaji jste byli obeznámeni s podmínkami a je jen na nás, jak k tomu 
přistoupíme. Pokud budou občané dále zodpovědní a nedojde k výraznému 
navýšení objemu komunálního odpadu, budou služby nadále poskytovány 
bezplatně. 

Věříme, že si lidé budou této služby vážit a podpoří je to ve snaze dál rozumně třídit odpad.

Je tedy jen na odpovědnosti nás všech, jak budeme k třídění odpadu přistupovat 
a jakým směrem se bude systém odpadového hospodářství v naší obci dále vyvíjet.


